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Collogue FUTURMORB 17
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https://www.utbm.fr/wp-content/uploads/2016/06/FUTURMOB17_Programme_DetailSession_Hebergement.pdf
http://www.hkw-aero.fr/
http://www.hkw-aero.fr/pdf/MK_programmes_formations.pdf
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1- Introduction
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2- Rappels
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Carburants fossiles

Les carburants fossiles se caractérisent par une densité énergétique

ph®nom®nal e que
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1 kg de carburant fossile
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1 kg de carburant fossile = 100
cyclistes (entrainés) pendant

une heure !
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Electricité et CO2

ag

. centrale nucléaire = combustible nucléaire
@ centrale thermique = combustible fossile (fuel, charbon, gaz...)
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En prenant pour référence la %
production Européenne, nous -
obtenons :

-1 jJ oul e d O ®@aeetrciteia ezz
la prise) nécessite 2,8 joules
do®nergi e secondai30
centrale de production électrique) ;

-1 mega Joule (MJ)"

émet 0,128 kg de CO2*. {

20

-  Peude CO2 .

=

Déchets
nucléaires

95%

nald e

B

tr ®e

f

| N a

PDeo@®®

Union Européenne




8/92

Rendement doune voilture

Le carburant consomme par
une voitureestpour | 0essent |
perdu sous forme de chaleur.

Le calcul démontre que le
rendement doun v®hi
cycle mixte ville route
représente environ 19% pour un
vehicule diesel et environ 15,5%
pour un vehicule essence.
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Données de calculs

Le calcul des rendements et du potentiel de telle ou
telle solution technique necessite de nombreuses

&nnées plus ou moins difficiles a trouver.
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